



黄山翡翠谷景区“寻爱‘云’客厅”开启

——第十五届中国黄山七夕情人节惊喜预告来袭



星报讯(记者 董艳芬 黄紫燕 实习生 程庆华 李心悦)

7月7日,第十五届中国黄山七夕情人节“寻爱‘云’客厅”线上新闻发布会正式开启。发布会以短视频的形式对外“云”发布,全方位展现翡翠谷景区的旖旎风光及最新活动优惠政策。在青山绿水间放声高歌,在竹林婆娑里怀旧观影,潺潺流水见证金婚爱情,潭影瑰丽倒映伉俪新婚……本次活动不仅有红歌快闪、集体婚礼、老电影放映,还有老党员补拍婚纱照、多米诺骨牌秀、唱支“情”歌给党听主题晚会等等,古典与创新交织、浪漫与激情相撞。在这个缤纷7月,翡翠谷的专属浪漫等你身临其境!

红歌嘹亮山水间

当青山绿水遇到红色海洋,“萌娃”的稚嫩童声碰上歌声嘹亮,能歌善舞的“萌娃”们来一场红歌快闪,千名游客以嘹亮的歌声一同合唱,挥舞的小红旗应着歌声、泉水声……这个7月,孩子们的专属红色记忆由清凉的翡翠谷珍藏。

“放电影喽!”话声落,搬板凳、买瓜子、抱孩子,大人们忙得不亦乐乎,小孩子们争先恐后地跑向放映机,这份热闹是属于一代人的幸福回忆。7月18日,在风景怡人的翡翠谷景区,红色主题老电影精彩

重放,观看光影绘就的恢弘画卷,重温中国共产党的峥嵘岁月和光辉成就,从百年奋进历程中汲取智慧和力量。

翡翠谷的夜晚朦胧静谧,音乐演出却激情洋溢。作为七夕情人节的保留节目,音乐节每年都会嗨翻全场。正值中国共产党百年华诞之际,以歌向党献礼,现场4支知名乐队唱山歌、唱红歌、唱老歌,颂“亲情”、颂“真情”、颂“热情”。8月14日晚,翡翠谷七夕之夜,和着山间溪虫鸣蛙叫,邀你一起在动人歌声里心潮澎湃。

爱在七夕翡翠谷

婚纱照定格最美爱情,重现昨日青春风华,纪念风雨同舟路。翡翠谷景区特邀黄山汤口镇的35对党员夫妻,在景区的旖旎风光中拍摄结婚照;换上中山装、古装、红军装,似年华仿佛重现。云影徘徊,泉水吐幽,在翡翠谷的风和日丽中,留下他们新的爱情印记。

青山摇翠,彩池交辉,蝉鸣蛙叫,花香四溢。新人们在幸福大道列队,在翡翠谷浑然天成的婚礼舞台上喜结连理,在最具仪式感的集体婚礼中相继礼成,共同见证彼此的忠贞爱意。自由洒脱的简婚仪式,亦是爱情最简单、最纯真的模样,这是独属于翡翠谷的夏日婚礼。

翡翠谷,国家4A级景区,位于黄山风景区脚下,谷中分布着一百多个形态各异的翡翠彩池,故名翡翠谷。因上世纪80年代的一段奇缘,促成情侣无数,翡翠谷也因此得名“情人谷”。翡翠谷景区有着长达6000米游人可至的范围,谷中竹林环绕、泉水潺潺,游人沿着嶙峋山路拾级而上,得天独厚的天然氧吧令人沉醉。自2007年起,翡翠谷景区以“爱情文化”为主题,已连续成功举办了十四届中国黄山七夕情人节活动。

第十五届中国黄山七夕情人节活动时间:2021年7月~2021年8月14日;翡翠谷具体地址:安徽省黄山风景区南大门汤口镇山岔村(紧靠205国道和合铜黄高速公路旁)。

安徽护士列车上跪地救人

星报讯(章贤玉 戴心悦 记者 马冰璐)

“有一旅客突发意外,有哪位旅客是医务工作者,请前往11号车厢进行指导救治,谢谢!”7月3日,乘坐G322列车赴北京进修“国家呼吸专科护士”的安徽省中医院呼吸内科一病区主管护师孟慧慧听到广播寻医的消息后,立刻起身赶往出事车厢。

只见一位60岁左右男性乘客躺在车厢地板上,意识丧失,面色紫绀,呼吸停止。还有其他3位医务工作者也先后赶到现场。孟慧慧在确定列车上没有AED(自动体外除颤仪)等设备后,立即跪地,松开男乘客衣服,开放气道,迅速给其进行胸外心脏按压。

与此同时,列车长紧急调度临时停靠列车,联系120急救。4位医务人员交替为男乘客进行持续心肺复苏,希望能为成功抢救赢得时间。列车抵达临时停靠站后,他们与乘务人员有条不紊地将男乘客交给急救人员。回到车厢,孟慧慧长长地舒了一口气,才发现膝盖疼得厉害,长时间跪地让双膝压得瘀血一片。

事后,列车长及乘务人员向孟慧慧等4名医务人员表示感谢。

宣城市林业局到绩溪县长安镇督查工作

近日,宣城市林业局造林绿化科科长周永康等一行到绩溪县长安镇督查项目建设用地退耕还林“占一还一”30.5亩任务落实情况,实地查看了造林设计小班。要求做好三方面工作:一是要严格执行水土保持有关法律法规制度;二是要做好技术指导;三是把好苗木质量关。

叶荔枝 曹开发

中央媒体看安徽

以良法善治推动法治建设行稳致远

安徽推进全面依法治省工作服务经济社会发展

7月6日,法治日报第4版“奋斗百年路 启航新征程”整版刊发《以良法善治推动法治建设行稳致远 安徽推进全面依法治省工作服务经济社会发展》《芜湖公共法律服务中心一窗通办获点赞》《安徽行政机关负责人出庭应诉率达100%》《送给群众“礼包”里装着便民卡 泾县司法局把传承红色基因融入为民办实事》,共6300多字,报道安徽紧扣“三新一高”,推进法治安徽、法治政府、法治社会建设,不断提高人民群众获得感幸福感安全感。

在全国率先建立全面依法治省重点工作指引、提醒、警示“三清单”制度,将法治建设纳入党政领导班子和领导干部绩效考核指标体系;压紧压实法治建设主体责任,建立完善党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责情况纳入年终述职内容工作制度,把法治素养和依法履职情况纳入考核评价干部重要内容;加强行政复议体制改革,推进行政机关负责人出庭应诉率达100%,截至6月底,全省各级行政负责人平均出庭应诉率达100%;试点开展依法推进公共政策兑现创优法治化营商环境专项行动。

近年来,安徽紧扣“三新一高”(立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,推进高质量发展),抓实抓细推进全面依法治省各项重点任务,一体推进法治安徽、法治政府、法治社会建设,党的全面领导持续加强,立法引领推动作用持续发挥,法治政府建设持续推进,司法体制改革持续深化,群众平安质感持续增强,为全省各项事业发展提供了有力法治保障。

肥东:预留采购资金助力农副产品销售

星报讯(彭红玲 邢非凡 记者 赵汗青)近日,记者从肥东县财政局获悉,该县2021年“832平台”预留采购资金约108.4万元,助力脱贫地区农副产品销售,巩固脱贫攻坚成果,实现持久脱贫。

据了解,自今年6月份以来,肥东县财政局结合肥东县实际情况,全面摸排统计,要求各预算单位按上级文件精神并结合本单位食堂需求进行填报工作,确保后期采购工作有条不紊地进行。截至6月28日,该局顺利完成了2021年“832平台”的填报工作。目前,食材采购工作正在紧锣密鼓地进行中,预计今年年内全部完成。

下一步,肥东县财政局将结合党史学习教育“我为群众办实事”实践,组织专人做好“832平台”维护工作,全方位保障“832平台”运转。对各预算单位上报份额进行核查和确认,保证数据质量,并建立相应的监督机制,确保采购数据真实可靠,充分发挥“832平台”持续推进消费帮扶、巩固脱贫攻坚成果的作用。

安徽小将何骊澄进入东京奥运替补阵容

星报讯(记者 江锐)中国体操队东京奥运会大名单近日公布,安徽小将何骊澄进入替补阵容。东京奥运会将首次实行4(团体)+2(单项)赛制。中国队今年5月以来进行了3次选拔赛,最终确定参赛名单。中国体操队计划于7月18日从北京启程,不到最后时刻,谁都有可能搭上前往东京奥运的班机。

淮北市供水公司开展夏季高峰供水劳动竞赛

近期,为有效保障夏季高峰供水期间生产生活用水供应,最大限度满足人民群众用水需求,淮北市供水有限责任公司开展以“战高温,保供水”为主题的2021年度夏季高峰供水劳动竞赛活动。竞赛活动时间为七、八两个月,公司要求各部门转变作风,提高效能,强化责任担当,提高服务意识。机关科室要把为基层部门及生产一线服务作为重点,深入基层部门及生产一线,了解生产一线职工所想、所需、所盼,听取意见,切实解决生产一线实际问题,并做好工作记录;基层部门也要做好为生产一线职工服务的各项工作。

赵彬彬